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องค์การบริหารส่วนต าบลท่าด้วง   
 อ าเภอหนองไผ่   จังหวัดเพชรบูรณ์ 

 
 
 
 
 



 

ค าน า  
 

รายงานสรุปผลการดําเนินงานโครงการอบต.ท่าด้วงพบประชาชน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
ฉบับนี้เป็นผลการดําเนินงานของ องค์การบริหารส่วนตําบลท่าด้วง อําเภอหนองไผ่ จังหวัดเพชรบูรณ์ ซึ่งจัดทํา
ขึ้นในปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 

โดยมีวัตถุประสงค์ของโครงการเพ่ือเป็นการบริการ รับเรื่องราวร้องทุกข์ และช่วยเหลือบรรเทาทุกข์
ให้แก่ราษฎรตําบลท่าด้วงพร้อมด้วยหน่วยงานราชการที่เข้าร่วมโครงการ ฯ ในตําบลท่าด้วง เช่น การ
รักษาพยาบาลเบื้องต้น, การรับฟังปัญหาความต้องการของประชาชน, ภาษี, ตัดผมฟรี, ทะ เบียนเกษตรกร 
ลงทะเบียนผู้รับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ และผู้พิการ ฯลฯ  

 รายงานสรุปผลการดําเนินการ โครงการอบต.ท่าด้วงพบประชาชน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
จัดทําขึ้นเพ่ือเป็นข้อมูลการดําเนินงานโดยมีการสรุปผลการดําเนินงานทั้งหมด เพ่ือเผยแพร่องค์ความรู้ให้แก่
องค์กรอื่น หรือประชาชน ได้ทราบข้อมูลข่าวสารการดําเนินงาน  

 
องค์การบริหารส่วนตําบลท่าด้วง   
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บทน า 

 

1. หลักการและเหตุผล 
ด้วยในเดือนพฤศจิกายน – กุมภาพันธ์ เป็นช่วงฤดูหนาว อากาศในช่วงนี้หนาวมาก และตําบลท่าด้วง

ซึ่งมีภูมิประเทศเป็นภูเขา ราษฎรในตําบลท่าด้วงได้ประสบภัยหนาวและภัยแล้งเป็นอย่างมากและมีประชาชน
หลายครัวเรือนซึ่งยังขาดเครื่องใช้อุปโภค-บริโภค ประกอบกับเป็นการพบปะราษฎรในพ้ืนที่เพ่ือรับทราบปัญหา 
ความต้องการในด้านต่าง ๆ เพ่ือช่วยบรรเทาทุกข์ของประชาชนในตําบลท่าด้วง องค์การบริหารส่วนตําบลท่า
ด้วง จึงได้จัดทําโครงการนี้เพ่ือช่วยเหลือผู้ประสบภัยและผู้ยากจนตําบลท่าด้วง 
 

2. วัตถุประสงค ์
เพ่ือเป็นการบริการ รับเรื่องราวร้องทุกข์ และช่วยเหลือบรรเทาทุกข์ให้แก่ราษฎรตําบลท่าด้ วงพร้อม

ด้วยหน่วยงานราชการที่เข้าร่วมโครงการ ฯ ในตําบลท่าด้วง เช่น การรักษาพยาบาลเบื้องต้น, การรับฟังปัญหา
ความต้องการของประชาชน, ภาษี, ตัดผมฟรี, ทะเบียนเกษตรกร ลงทะเบียนผู้รับเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ และผู้
พิการ ฯลฯ   
 

3. วิธีด าเนินการ 
๑ ประชุมสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตําบลท่าด้วง 
๒ ประชุมคณะผู้บริหารตําบลท่าด้วง 
๓ ดําเนินโครงการฯ ระหว่างวันที่ 5 – 12 พฤศจิกายน 2562 
4. สรุปผลการดําเนินงาน 

 

4. งบประมาณ 
 ข้อบัญญัติงบประมาณรานจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 แผนงานสังคมสงเคราะห์/งาน
สวัสดิการสังคมและสังคมสงเคราะห์/รายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอ่ืน 
ๆ /โครงการอบต.ท่าด้วงพบประชาชน จํานวน 30,000 บาท และการโอนงบประมาณ ฯ (เพ่ิมเติม) จํานวน 
15,000 บาท รวมเป็นจํานวนเงิน 45,000 บาท (-สี่หมื่นห้าพันบาทถ้วน-) รายละเอียดดังนี้ 
 1. เ พ่ือเป็นค่ าจ้ างเหมาจัดสถานที่  พร้ อมเครื่ องเสี ยง  จํ านวน 8 วัน ๆ ละ 1,100 บาท  
เป็นเงิน 8,800 บาท (-แปดพันแปดร้อยบาทถ้วน-) ตั้งแต่วันที่ 5 – 12 พฤศจิกายน 2562 
 2. เพ่ือเป็นค่าจ้างประกอบอาหารว่าง จํานวน 1 มื้อ ๆ ละ 50 บาท/คน จํานวน 710 คน  
เป็นเงิน 35,500 บาท (-สามหมื่นห้าพันห้าร้อยบาทถ้วน-) ตั้งแต่วันที่ 5 – 12 พฤศจิกายน 2562 
 3. เพื่อเป็นค่าจ้างทําป้ายโครงการ ฯ จํานวน 700 บาท 
 

5. เป้าหมาย 
 ด้านปริมาณ : จํานวนครัวเรือนที่ได้รับประโยชน์ 1,200 ครัวเรือน 
 ด้านคุณภาพ : ประชากรในตําบลท่าด้วงได้รับบริการครอบคลุมทั่วถึง 
6. ผู้รับผิดชอบโครงการ 
 คณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตําบลท่าด้วง 
7. ผลที่คาดว่าจะได้รับ 

ประชาชนในตําบลท่าด้วงและหน่วยงานราชการได้รับบริการอย่างทั่วถึง 
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รายงานผลการด าเนินงาน 

 

1. โครงการ อบต.ท่าด้วงพบประชาชน ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
2. ผู้รับผิดชอบโครงการ คณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตําบลท่าด้วง 
3. ระยะเวลาการด าเนินการ ระหว่างวันที่ 5 – 12 พฤศจิกายน 2562 
4. รายงานการปฏิบัติงาน  

4.1 สภาพทั่วไป  
        องค์การบริหารส่วนตําบลท่าด้วง อําเภอหนองไผ่ จังหวัดเพชรบูรณ์ มีเนื้อที่ทั้งหมดประมาณ 
๑๖๔.๒๖ ตารางกิโลเมตร เป็นพ้ืนที่ป่าไม้  ๖๒ ตารางกิโลเมตร เป็นภูเขาล้อมรอบ 90% มีที่ราบหุบเขา 
10% คลองธรรมชาติ 1 สาย พ้ืนที่ทั่วไปเป็นเนินเขาสลับที่ราบเป็นส่วนน้อย มีประชากรทั้งหมด 5,755 
คน มีจํานวนหลังคาเรือน 2,032 ครัวเรือน รวมหมู่บ้านในเขตองค์การบริหารส่วนตําบลทั้งสิ้น 8 หมู่บ้าน 
ดังนี้  

หมู่ที่ 1 บ้านปางยาง 
หมู่ที่ 2 บ้านซับชมพู่ 
หมู่ที่ 3 บ้านไทรงาม 
หมู่ที่ 4 บ้านเฉลียงทอง 
หมู่ที่ 5 บ้านโป่งสะทอน 
หมู่ที่ 6 บ้านสันเจริญ 
หมู่ที่ 7 บ้านห้วยตลาด 
หมู่ที่ 8 บ้านท่าด้วง 

4.2 การดําเนินงาน 
องค์การบริหารส่วนตําบลท่าด้วง ได้ดําเนินโครงการอบต.ท่าด้วงพบประชาชน ประจําปี

งบประมาณ พ.ศ. 2563 ระหว่างวันที่ 5 – 12 พฤศจิกายน 2562 โดยมีขั้นตอนและผลการดําเนิน
โครงการ 

ขั้นตอนระยะเวลาและผลการดําเนินงาน  
 

ลําดับ กิจกรรม ระยะเวลาการดําเนินงาน ผลการดําเนินงาน 

1 ประชุมสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตําบลท่าด้วง 

ตุลาคม 2562  

2 ประชุมคณะผู้บริหารตําบลท่า
ด้วงประชุมวางแผนแบ่งหน้าที่
รับผิดชอบ 

ตุลาคม - พฤศจิกายน 
2562 

 

3 เตรียมอุปกรณ์และจัดสถานที่ พฤศจิกายน 2562  

4 ดําเนินการโครงการอบต.ท่า
ด้วงพบประชาชน ประจําปี
งบประมาณ พ.ศ. 2562 

5 – 12 พฤศจิกายน 
2562 

ดําเนินการตามเวลา 
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ลําดับ กิจกรรม ระยะเวลาการดําเนินงาน ผลการดําเนินงาน 

5 สรุปผลการดําเนินการ และ
รายงานต่อผู้บริหาร 

พฤศจิกายน 2562 จัดทํารายงานสรุปผล
การดําเนินโครงการ
และเผยแพร่ทาง

เว็บไซต์ 
 

4.3 ปัญหา/อุปสรรค 
-  
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ผลการประเมินโครงการ 

 

ได้ทําการสํารวจความคิดเห็นของผู้เข้าร่วมโครงการอบต.ท่าด้วงพบประชาชน ประจําปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2563 ระหว่างวันที่ 5 – 12 พฤศจิกายน 2562 รวมทั้งสิ้น 100 คน 

ตัวอย่างแบบประเมิน 
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สรุปผลการประเมินความพึงพอใจ 

โครงการ อบต.ท่าด้วงพบประชาชน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
องค์การบริหารส่วนต าบลท่าด้วง อ าเภอหนองไผ่   จังหวัดเพชรบูรณ์ 

 

คณะผู้ประเมินได้ดําเนินการประเมินผลความพึงพอใจต่อผู้เข้าร่วมโครงการ อบต.ท่าด้วงพบประชาชน 
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 แบ่งออกเป็น 17 ข้อ ระดับความพึงพอใจ 5 ระดับ โดยประเมินจาก
ผู้เข้าร่วมโครงการฯ จํานวน 100 คน สามารถนําเสนอผลการประเมินความพึงพอใจตามหัวข้อการประเมิน 
ดังนี้ 

1. ความพึงพอใจในกิจกรรม 
1.1 หัวข้อบรรยายสอดคล้องกับวัตถุประสงค์ของการประชุม/สัมมนา มีความคิดเห็นใน

ระดับมากท่ีสุด จํานวน 76 คน คิดเป็นร้อยละ 76 ความคิดเห็นในระดับมาก จํานวน 21 คน คิดเป็น
ร้อยละ 21 ความคิดเห็นในระดับปานกลาง จํานวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1 ความคิดเห็นในระดับ
น้อย จํานวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1 ความคิดเห็นในระดับน้อยที่สุด จํานวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1 

1.2 ปริมาณเวลาทั้งหมดของการประชุม/สัมมนา มีความคิดเห็นในระดับมากที่สุด จํานวน 
48 คน คิดเป็นร้อยละ 48 ความคิดเห็นในระดับมาก จํานวน 46 คน คิดเป็นร้อยละ 46 ความ
คิดเห็นในระดับปานกลาง จํานวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 5 ความคิดเห็นในระดับน้อย จํานวน 1 คน 
คิดเป็นร้อยละ 1 ความคิดเห็นในระดับน้อยที่สุด จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 

1.3 เนื้อหาสาระในการอบรม/สัมมนาตรงกับความต้องการ มีความคิดเห็นในระดับมากที่สุด 
จํานวน 53 คน คิดเป็นร้อยละ 53 ความคิดเห็นในระดับมาก จํานวน 38 คน คิดเป็นร้อยละ 38 
ความคิดเห็นในระดับปานกลาง จํานวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 9 ความคิดเห็นในระดับน้อย จํานวน 0 
คน คิดเป็นร้อยละ 0 ความคิดเห็นในระดับน้อยที่สุด จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 
2. ความพึงพอใจในวิทยากร 

2.1 เทคนิคการนําเสนอของวิทยากร มีความคิดเห็นในระดับมากที่สุด จํานวน 61 คน คิด
เป็นร้อยละ 61 ความคิดเห็นในระดับมาก จํานวน 32 คน คิดเป็นร้อยละ 32 ความคิดเห็นในระดับ
ปานกลาง จํานวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 6 ความคิดเห็นในระดับน้อย จํานวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1 
ความคิดเห็นในระดับน้อยที่สุด จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 

2.2 วิทยากรนําเสนอเนื้อหาสาระครบถ้วนและน่าสนใจ มีความคิดเห็นในระดับมากที่สุด 
จํานวน 50 คน คิดเป็นร้อยละ 50.5 ความคิดเห็นในระดับมาก จํานวน 44 คน คิดเป็นร้อยละ 
44.4 ความคิดเห็นในระดับปานกลาง จํานวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 4 ความคิดเห็นในระดับน้อย 
จํานวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1 ความคิดเห็นในระดับน้อยที่สุด จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 

2.3 เอกสารประกอบการนําเสนอของวิทยากร มีความคิดเห็นในระดับมากที่สุด จํานวน 65 
คน คิดเป็นร้อยละ 65 ความคิดเห็นในระดับมาก จํานวน 14 คน คิดเป็นร้อยละ 14 ความคิดเห็นใน
ระดับปานกลาง จํานวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 15 ความคิดเห็นในระดับน้อย จํานวน 5 คน คิดเป็น
ร้อยละ 5 ความคิดเห็นในระดับน้อยที่สุด จํานวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1 
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2.4 การบริหารเวลาของวิทยากร มีความคิดเห็นในระดับมากที่สุด จํานวน 46 คน คิดเป็น

ร้อยละ 46 ความคิดเห็นในระดับมาก จํานวน 41 คน คิดเป็นร้อยละ 41 ความคิดเห็นในระดับปาน
กลาง จํานวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 11 ความคิดเห็นในระดับน้อย จํานวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 2 
ความคิดเห็นในระดับน้อยที่สุด จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 

2.5 ความพึงพอใจในวิทยากรโดยภาพรวม มีความคิดเห็นในระดับมากที่สุด จํานวน 62 คน 
คิดเป็นร้อยละ 62 ความคิดเห็นในระดับมาก จํานวน 32 คน คิดเป็นร้อยละ 32 ความคิดเห็นใน
ระดับปานกลาง จํานวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 5 ความคิดเห็นในระดับน้อย จํานวน 1 คน คิดเป็นร้อย
ละ 1 ความคิดเห็นในระดับน้อยที่สุด จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 

3. ความพึงพอใจในบริการ 
3.1 ห้องประชุม มีความคิดเห็นในระดับมากที่สุด จํานวน 54 คน คิดเป็นร้อยละ 54 ความ

คิดเห็นในระดับมาก จํานวน 30 คน คิดเป็นร้อยละ 30 ความคิดเห็นในระดับปานกลาง จํานวน 13 
คน คิดเป็นร้อยละ 13 ความคิดเห็นในระดับน้อย จํานวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 3 ความคิดเห็นใน
ระดับน้อยที่สุด จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 

3.2 โสตทัศนูปกรณ์ มีความคิดเห็นในระดับมากที่สุด จํานวน 37 คน คิดเป็นร้อยละ 37 
ความคิดเห็นในระดับมาก จํานวน 42 คน คิดเป็นร้อยละ 42 ความคิดเห็นในระดับปานกลาง จํานวน 
20 คน คิดเป็นร้อยละ 20 ความคิดเห็นในระดับน้อย จํานวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 1 ความคิดเห็น
ในระดับน้อยที่สุด จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 

3.3 อาหารและเครื่องดื่ม มีความคิดเห็นในระดับมากที่สุด จํานวน 43 คน คิดเป็นร้อยละ 
43 ความคิดเห็นในระดับมาก จํานวน 46 คน คิดเป็นร้อยละ 46 ความคิดเห็นในระดับปานกลาง 
จํานวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 9 ความคิดเห็นในระดับน้อย จํานวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 2 ความ
คิดเห็นในระดับน้อยที่สุด จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 

3.4 การบริการ/อํานวยความสะดวกต่าง ๆ ของเจ้าหน้าที่  มีความคิดเห็นในระดับมากที่สุด 
จํานวน 46 คน คิดเป็นร้อยละ 46 ความคิดเห็นในระดับมาก จํานวน 41 คน คิดเป็นร้อยละ 41 
ความคิดเห็นในระดับปานกลาง จํานวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 11 ความคิดเห็นในระดับน้อย จํานวน 
2 คน คิดเป็นร้อยละ 2 ความคิดเห็นในระดับน้อยที่สุด จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 

3.5 ความพึงพอใจในการบริการโดยภาพรวม มีความคิดเห็นในระดับมากที่สุด จํานวน 49 
คน คิดเป็นร้อยละ 50.5 ความคิดเห็นในระดับมาก จํานวน 39 คน คิดเป็นร้อยละ 40.2 ความ
คิดเห็นในระดับปานกลาง จํานวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 7.2 ความคิดเห็นในระดับน้อย จํานวน 2 คน 
คิดเป็นร้อยละ 2.1 ความคิดเห็นในระดับน้อยที่สุด จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 

4. ความพึงพอใจและประโยชน์ที่ได้รับจากการประชุม/สัมมนา 
4.1 ท่านได้รับประโยชน์จากการประชุม/สัมมนา มีความคิดเห็นในระดับมากที่สุด จํานวน 

72 คน คิดเป็นร้อยละ 72 ความคิดเห็นในระดับมาก จํานวน 20 คน คิดเป็นร้อยละ 20 ความ
คิดเห็นในระดับปานกลาง จํานวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 6 ความคิดเห็นในระดับน้อย จํานวน 2 คน 
คิดเป็นร้อยละ 2 ความคิดเห็นในระดับน้อยที่สุด จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 
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4.2 ท่านคาดว่าจะนําความรู้ความเข้าใจ มีความคิดเห็นในระดับมากที่สุด จํานวน 61 คน 

คิดเป็นร้อยละ 61 ความคิดเห็นในระดับมาก จํานวน 33 คน คิดเป็นร้อยละ 33 ความคิดเห็นใน
ระดับปานกลาง จํานวน 6คน คิดเป็นร้อยละ 6 ความคิดเห็นในระดับน้อย จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อย
ละ 0 ความคิดเห็นในระดับน้อยที่สุด จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 

4.3 ท่านมีความพึงพอใจที่ได้เข้าร่วมกิจกรรม มีความคิดเห็นในระดับมากที่สุด จํานวน 62 
คน คิดเป็นร้อยละ 62 ความคิดเห็นในระดับมาก จํานวน 34 คน คิดเป็นร้อยละ 34 ความคิดเห็นใน
ระดับปานกลาง จํานวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 4 ความคิดเห็นในระดับน้อย จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อย
ละ 0 ความคิดเห็นในระดับน้อยที่สุด จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 

4.4 ระยะเวลาการอบรม/สัมมนา สอดคล้องกับเนื้อหาหลักสูตร มีความคิดเห็นในระดับมาก
ที่สุด จํานวน 49 คน คิดเป็นร้อยละ 49 ความคิดเห็นในระดับมาก จํานวน 42 คน คิดเป็นร้อยละ 
42 ความคิดเห็นในระดับปานกลาง จํานวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 9 ความคิดเห็นในระดับน้อย 
จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 ความคิดเห็นในระดับน้อยที่สุด จํานวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 

สรุปผลการประเมิน  
             ผู้เข้าร่วมการฝึกอบรมและศึกษาดูโครงการ อบต.ท่าด้วงพบประชาชน ประจําปีงบประมาณ 
พ.ศ. 2563 จํานวน 10๐ คน มีความพึงพอใจมากที่สุด คือ หัวข้อบรรยายสอดคล้องกับวัตถุประสงค์ของการ
ประชุม/สัมมนา อยู่ในระดับ มาก (ค่าเฉลี่ย = ๔.70) ส่วนที่มีความพึงพอใจน้อยที่สุด คือ โสตทัศนูปกรณ์ อยู่
ในระดับ มาก (ค่าเฉลี่ย = 4.14)  
 

 
หัวข้อประเมิน 

ผลการประเมิน 
ค่าเฉลี่ย ค่า Std. ความคิดเห็น 

1. ความพึงพอใจในกิจกรรม 
1.1 หัวข้อบรรยายสอดคล้องกับวัตถุประสงค์ของการประชุม/
สัมมนา 

4.70 .64 มาก 

1.2 ปริมาณเวลาทั้งหมดของการประชุม/สัมมนา 4.41 .63 มาก 

1.3 เนื้อหาสาระในการอบรม/สัมมนาตรงกับความต้องการ 4.44 .65 มาก 

2.  ความพึงพอใจในวิทยากร 
2.1 เทคนิคการนําเสนอของวิทยากร 4.63 .65 มาก 
2.2 วิทยากรนําเสนอเนื้อหาสาระครบถ้วนและน่าสนใจ 4.44 .62 มาก 
2.3 เอกสารประกอบการนําเสนอของวิทยากร 4.37 .98 มาก 
2.4 การบริหารเวลาของวิทยากร 4.31 .74 มาก 
2.5 ความพึงพอใจในวิทยากรโดยภาพรวม 4.55 .64 มาก 
3.  ความพึงพอใจในบริการ 
3.1 ห้องประชุม 4.35 .82 มาก 

3.2 โสตทัศนูปกรณ์ 4.14 .80 มาก 

3.3 อาหารและเครื่องดื่ม 4.30 .71 มาก 
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ข้อเสนอแนะ   

-  
 
 
 
 
 
 
 
 

.......................................... 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
หัวข้อประเมิน 

ผลการประเมิน 
ค่าเฉลี่ย ค่า Std. ความคิดเห็น 

3.4 การบริการ/อํานวยความสะดวกต่าง ๆ ของเจ้าหน้าที่ 4.31 .74 มาก 

3.5 ความพึงพอใจในการบริการโดยภาพรวม 4.39 .71 มาก 
4.  ความพึงพอใจและประโยชน์ที่ได้รับจากการประชุม/สัมมนา 
4.1 ท่านได้รับประโยชน์จากการประชุม/สัมมนา 4.62 .69 มาก 

4.2 ท่านคาดว่าจะนําความรู้ความเข้าใจ ทักษะที่ได้รับในครั้งนี้ 
ไปประยุกต์ใช้ในการปฏิบัติงานได้ 

4.55 .60 มาก 

4.3 ท่านมีความพึงพอใจที่ได้เข้าร่วมกิจกรรม 4.58 .57 มาก 

4.4  ระยะเวลาการอบรม/สัมมนา สอดคล้องกับเนื้อหาหลักสูตร 4.44 .65 มาก 

ค่าเฉลี่ยรวม 4.45  มาก 
ร้อยละ 89  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภาคผนวก 
 
 

 
 
 



 

ประมวลภาพโครงการ อบต.ท่าด้วงพบประชาชน  
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2563 
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